

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 31/2023 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 720/2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής Α΄ Τμήμα κατά την δικάσιμο της 19-9-2023 στην έφεση του Μπογαδάκη Γεωργίου ΚΑΤΑ της υπ' αριθμ. Α330/2018 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **11-08-2023** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **11:00π.μ.** πραγματοποιήθηκε στο Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, η **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/243787/4161/07-08-2023** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) **Γαλανόπουλος Δημήτριος** αναπληρωματικό μέλος, 4) **Ιμπράμ Αχμέτ** μέλος, 5) **Μαρκόπουλος Θεόδωρος** μέλος, 6) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος και 7) **Ζιμπίδης Γεώργιος** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Πολίτης Αλέξιος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) **Βενετίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 3) **Τσώνης Αθανάσιος** μέλος, 4) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** μέλος και 5) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθίκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα επτά μέλη, ο Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Κατά τη συζήτηση του 1^{ου} ημερήσιας διάταξης θέμα προσήλθε στη συνεδρίαση το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν από τη συνεδρίαση τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Μαρκόπουλος Θεόδωρος, Ιωσηφίδης Αλέξανδρος και Χατζηπέμου Χρήστος.

Μετά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης αποχώρησε από τη συνεδρίαση το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Ζιμπίδης Γεώργιος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 720: Εισηγούμενη το ενδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. Έβρου, με το υπ' αριθμ. πρωτ: 227058/298/04-08-2023 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Μου διαβιβάστηκε κλήση του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής, με συνημμένη την έφεση του θέματος, στρεφόμενη μεταξύ των άλλων και κατά της ΠΑΜΘ, σύμφωνα με την οποία ,η έφεση θα ανασυζητηθεί ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής Α΄ Τμήμα κατά την δικάσιμο της **19-9-2023** ημέρα Τρίτη και ώρα 10 π.μ.

Κατόπιν τούτων εισηγούμαι

Να παρασχεθεί η εντολή στην υπογράφουσα δικηγόρο, να παραστεί ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την δικάσιμο της **19-9-2023** ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο ,και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της έφεσης του Μπογαδάκη Γεωργίου ΚΑΤΑ της υπ' αριθμ. Α330/2018 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης ,καθώς και για τον εν γένει χειρισμό της υπόθεσης.

Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 2377/2022 της Ολομέλειας του ΣΤΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.

Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε, όμως, περίπτωση η συγκρότηση της Οικονομικής Επιτροπής θα ήταν ίδια εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτητοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν στην Οικονομική Επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάζει τις ανωτέρω απόψεις.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην Ελένη Αναγνώστου, νομικό σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ./Π.Ε. Έβρου με έμμισθη σχέση, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη δικάσιμο της 19-9-2023 ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο, και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της έφεσης του Μπογαδάκη Γεωργίου ΚΑΤΑ της υπ' αριθμ. Α330/2018 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης, καθώς και για τον εν γένει χειρισμό της υπόθεσης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 720/2023.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**